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21. To mo KATW oxXAKa amoTeAciTal amd £va 1000KEAEC Tpiywvo Kal £éva opBoywvio. Na utoAoyioeTe
Thv TTEPIUETPO TOU.
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22. Na umroAoyiogeTe Thv apiOunTIKA TIHA KAOe TTapdoTaong, av v = % Na ypdyete Tnv amdvrnon
oThv 0 aAR HopYA.
2 15 _
(G)V'l'll-? (b)ﬁ v (v)17+v_%

23. Na utroAoyioeTe TRV TIPA Tou v ge kAOe mepimTwaon. Na ypdyeTe Thv amdvrnon oTnv Tio amAf
HopoA.

(G)V+;—=% (B) o +v=-1 (v)z.%-uz
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24. Na emiAUoeTe Ta tpoPpAnpaTa. Na epyaoTeite oTo TeTPAddI6 oag.

A.

(a) O kUpiloc Mdpioc pooépel paBnuata emiTpanmédiag avriogaipiong. Exel ouvoAikd 90 padntéc/
TpI1e¢c. Ta % TWV HadnTwv/Tpiwv civail hAikiag 8-12 eTwv, v o1 uTtdAoITTol HaBNTEC/ TpIEC gival

avw Twy 12 eTWv. TTdoo1/e¢ padntéc/Tpieg Tou KUptou Mdpiou cival dvw Twyv 12 eTwv.

(B) O XpioToc cixe 32 KAPTEC e TOUG ayamnuévoug Tou TodoawalpioTéC. Xdpioe Td % TWV KApTWV

TOU aTov @iAo Tou Tov Apn. TTdoeC KAPTEC Tou Eleivay;

(v) H MupTtw xpnoidomoinge kKe@aAoTUpl, @ETA Kal KAgépl, yid va Tapackeudoel pia Tupomita. H

OUVOAIKA TT006TNTA TWV TUpIWyY ATav ioh pe 1 kIAG. H ypapiépa Cuyile % kg kai To kepaAoTUp!

Quyile 17 kg. TTéoa ypaupdpia CUyiCe To kaoép!;

(8) O kUprog BiAimTToG £xel éva £pydoTAPIO TTAPACKEURG PPECKWY XUHWY. Xpnoipomoinoe ouvoAikd

640 L xupoU amé pnAa, mopTokdAia kai poddKiva, yid va TTapdoKeudoe!l avapikTo XUpo. To 17 TnG
OUVOAIKAC TTo0OTNTAC ATAV XUHOC HAAOU, Ta % ATav XUHOC poddKkivo Kal To UTTOAOITTO HEPOC RTav

XUHOC TopToKdAI. TTooga AiTpa améd kdaBe €ido¢ xupoU XpNnOoIHOTIOINTE;
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